
 

 

令和元年上尾市教育委員会８月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

令和元年８月２２日（木曜日） 午前９時３０分から午前１０時５９分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】 ２人 

【会議録署名委員の指名】 

小池智司委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第３９号 上尾市立幼稚園の利用者負担額に関する条例の一部を改正する条例の制

定に係る意見の申出について 
   子ども・子育て支援法の一部改正に伴い、所要の改正をすることについて、市長に対して
意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第３９号〕 
◎議案第４０号 上尾市立幼稚園の利用者負担額に関する条例施行規則の一部を改正する

規則の制定について 
   子ども・子育て支援法施行令の一部改正に伴い、教育・保育給付認定保護者から徴収
する利用者負担額を零とすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４０号〕 
◎議案第４１号 上尾市立公民館管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   上尾市立公民館の利用申請等の手続について、公民館の適正な運営に資するため、所
要の改正をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４１号〕 
◎議案第４２号 上尾市立学校施設の開放に関する規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 
   上尾市立東小学校屋外運動場夜間照明施設を廃止することについて審議し、全員一致
にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４２号〕 
◎議案第４３号 上尾市立東小学校屋外運動場夜間照明施設使用料条例を廃止する条例

の制定に係る意見の申出について 
   上尾市立東小学校屋外運動場夜間照明施設の廃止に伴い、当該施設の使用料に関す
る条例を廃止する条例を制定することについて、市長に対して意見を申し出ることを審議し、
全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４３号〕 
◎議案第４４号 平成３０年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定に係る意見の申出につ

いて 
   平成３０年度上尾市一般会計歳入歳出決算の認定について、市長に対して意見を申し
出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４４号〕 
◎議案第４５号 平成３１年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 



 

 

   教育委員会の権限に属する事務に係る平成３１年度上尾市一般会計予算について、市
長に対して意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４５号〕 
◎議案第４６号 工事請負契約の締結に係る意見の申出について 
   平塚サッカー場改修工事に関する工事請負契約を締結することについて、市長に対して
意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４６号〕 
◎議案第４７号 損害賠償の額を定め、和解することに係る意見の申出について 
   上尾市立小学校における児童の負傷事故の損害賠償の額を定め、和解することについ
て、市長に対して意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４７号〕 
 

【報告事項】 

報告事項１ 教育委員会事務局職員の退職について 

報告事項２ 平成３１年度上尾市立公民館年間事業計画及び平成３０年度上尾市立公民館
事業の状況及び事業評価について 

報告事項３ 平成３１年度後期の文化芸術関係催事予定について 

報告事項４ 第６１回上尾市民体育祭について 

報告事項５ 令和元年度上尾市中学校全国・関東大会の出場者について 

報告事項６ 令和元年７月 いじめに関する状況について 

 
【日程報告】 
教育委員会９月定例会    ９月２５日（水） 午前９時３０分  上尾市役所教育委員室 
 


